3 клас

Вихователь кваліфікаційної категорії «спеціаліст» Середа О. А.

Тема: «Весна прийшла, тепло принесла»  

Мета:
Навчальна: 

       - розширити та поглибити знання та уявлення дітей про найхарактерніші ознаки весни та весняні місяці.

 Корекційно-розвиткова:
      - розвивати мовлення, вміння виражати свої думки, збагачувати словниковий запас;
     - корегувати увагу, пам’ять, мислення.
 Виховна:

     - виховувати любов до рідної природи,  традицій українського народу,                          української пісні.

 Форма проведення: гра-подорож

 Обладнання: мультимедійна дошка, презентація, картки з весняними квітами, картки до гри «Струмочок», «Весна»;  казка «Як Квітень до Березня в гості ходив», українські пісні «Іде весна», «Ой минула вже зима», «Садок вишневий коло хати, вірші про весну.

Хід заняття

  І. Організаційний момент

   1. Привітання гостей та дітей

 ІІ. Мотивація та актуалізація опорних знань

   1. Вірш-загадка

 ІІІ. Основна частина
  1 Повідомлення теми та мети уроку

  2. Гра «Сплетем весняний віночок» 

  3. Пісня «Це весна»

  4. Розповідь про весняні місяці
  5. Казка «Як Квітень до березня в гості ходив»

  6. Подорож  в гості до весняних квітів, д/г «Відгадай, яка це квітка?»
  7. Гра «Струмочок»
  8. Подорож на лісову галявину

  9. Веснянка «Ой минула вже зима»

 10. Слухання співу птахів

 11. Гра «Відгадай, яка це пташка ?»

 12. Пісня «Садок вишневий коло хати»
 13. Прислів’я про весну
ІV. Заключна частина 

  1. Підведення підсумків

  2. Рефлексія:
  а) Я дізнався…

  б) Мені сподобалось…

  в) Була цікавою…
